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MATHEMATIQUES
Exercice 1 (2,5 points)
1.1.1. Le solide correspondant a la partie 2 est un cylindre. 0,5 pt
1.1.2. h,=315-2x0,16 =2,83 soit A; = 2,83 m 0,5pt
1.1.3. V2=7z><R2xhl=7zx0,52x2,83=2,22 . soit V; 22m’ 0,5 pt
2 2 O ].6 ¥ 3
12. V,=nxh x(R——) 7% 0,16 x(OS——) 0,04 it V3= 0,04 m 0,5 pt
13, V=V+2¥ = 2,22+2x0,04—2,30 N 2,30 m® 0,5 pt

Exercice 2 (3,5 points) <) i

2.1. Cofit total : 800x1,40+70=1190 Q% soit 1 190 € 0,5 pt
\

2.2. Soit m la masse de propane.
mx1,40+70=1190

2.3, y=1,40x+70

soit m =1 200 kg 0,5 pt

0,25 pt

24.1. Q (0,25 pt par reponsejuste) 0,5 pt

Masse de butane \) ' - 1958 2 0
livrée (en kg) @’%
Cout total (en €) i &) 1190 1750 2 870
2.4.2. Voir annexe 1 1pt
2.5. x=1450 ' 0,5 pt

(Dont 0,25 pt pour les traits de lecture et 0,25 pt pour la réponse mise en €vidence)

2.6. La masse de propane livrée est de 1 450 kg. 0,25 pt

Exercice 3 (4 points)

3.1, Laproduction de gaz naturel de I’Europe est de :
2865-(782+134+334+754+491+184) = 186

soit 186 milliards de m’. 0,5 pt
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3.2. Voir anhexe 2

Ei =0,1166 soit 11,66 % et % =0,1714 soit 17,14 % (I’un des 2 calculs est a détailler) 1 pt

2865
3.3.27,29 + 26,32 =53,61 % 0,5 pt
3.4.  Oui cette information est correcte car la production cumulée de ces 0,5 pt
2 zones géographiques dépasse 50 %.
Oui : 0,25 pt
Justification : 0,25 pt
3.5. Voir annexe 2. 1pt
Dont : 0,5 pt pour la justification d’un cal
0,5 pt pour les 3 valeurs du tableau (- 0,2 ur)
3.6. Voir annexe 2. — 0 0,5 pt
SCIENC V\\
Exercice 4 (3,5 points) %
4.1.1. Voir annexe 3 (Une seule erreur entrainela pe e tous les points.) : 0,5 pt
=S
4.1.2. Oui les autres lampes continuent de foncti
. car le courant peut passer par les autre@es du circuit.
Autre justification possible : Oui, cardes lampes sont montées en paralléle. 0,5 pt
(Dont 0,25 pt pour la justiﬁcatio@% pt pour la réponse oui.)
(0,25 pt par réponse) 1pt

4.2.1. | @

| Appareil de mesure Mode de branchement
Mesure de tension Voltmétre En parallele
Mesure d’intensité /~ Ampéremetre En série

4.2.2. Voir annexe 3 0,5 pt

(Dont 0,25 pt pour placer le voltmetre et 0,25 pt pour placer I’ampéremétre)
43. P=45x04=18 soit P=1,8W | 0,5 pt

44, Poae=18x4=72 501t Protale = 7,2 W , 0,5 pt

Exercice 5 (2,5 points)
5.1.  M(C4H;q) = 58 g/mol 0,5 pt

52 1?8—(&= 224 mol. (Arrondi a I’unité) 0,5 pt
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2 C4Hyg + 13 0, — 8CO, + 10 H,O

224 X 13 /2 =1 456 mol de dioxygéne.

Volume =1456x24 =34 944 1,

Exercice 6 (4 points)

6. L.

6.2.

6.3.

6.4.

§.3.

6.6.

0,5 pt

0,5 pt

0,5 pt

Cette affirmation n’est pas correcte, le poids s’exprime en Newton et non pas en kilogramme.
Masse : 54 kg ou Poids : 54 x 10 =540 N

P=54x10=540

VYoir tableau en annexe 4.
Yoir schéma en annexe 4.

540
028

pression =

b

%

©

soit P=540 N

=192 857 pascals. (arrondi a I’

R

(0,25 pt par case d@

&

Le matériau 3 est le seul adapté a Putilisatio
admissible est supérieure a 192 857 pascals.

2

gée, car la pression maximale

1pt

0,5 pt

1 pt

0,5 pt

0,5 pt

0,5 pt
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MATHEMATIQUES Exergice 2

Question 2.4.1

Masse de butane
. x 800 1200 2 000
livrée (en kg)

Cout total (en €) Jx) 1190 1750 2 870

Question 2.4.2

2100

0 200
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MATHEMATIQUES Exercice3

Questions 3.1.,3.2.et3.5.
Répartition de la production de gaz naturel en 200

Source: BP Amoco, Statistical Review of World Energy 200

17,14 62
6,42 23
100 360

Question 3.6. : Diagramme & sectéurs girculaires

/ad
U Afrique ,

Asie + Pacifique

Ex Union Soviétique

Europe

Amérique du Nord Amérique Centrale

et du Sud

Moyen Orient
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Sciences Physiques Exercice 4

‘Questions 4.1.1. et 4.2.2.

4,5V

<
3

o

Q

Lo Q
L

(RS

&

©

Question 4.2.1

&

' 'Appéreil de mesure

Mode de branchement

Mesure de tension

Voltmeétre

En parall¢le

Mesure d’intensité

Ampéremetre

En série
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Sciences Physiques Exercice 6

Question 6.3. Tableau de caractéristiques du poids P

AR

e

Question 6.4. Schéma de la cuisiniére \ ‘
Echelle : 1 cm représente 50 N




